

“捅刀”过后秀“恩爱”

C罗蝉联国际足联金球奖

北京时间1月13日凌晨，国际足联2014年度颁奖大典在苏黎世举行，C罗以37.66%的得票率，压过梅西(15.76%)和诺伊尔(15.72%)，蝉联国际足联金球奖。

两人以各自国家队队长身份参与投票，都没有投对方，C罗投给了拉莫斯、贝尔和本泽马，梅西则投给了迪马利亚、伊涅斯塔、马斯切拉诺。他们的共同点是，都没有给诺伊尔投票。结果，C罗投的三人没进入前十名，梅西投的迪马利亚排名第十。

虽然投票时“互捅刀子”，但结局一定后，两人反而秀起了“恩爱”。C罗说：“我很乐意加盟一支球队，球队中拥有我们三人，我、梅西以及诺伊尔，这将会很有趣。”而梅西也表明了自己的态度：“我当然愿意有朝一日能和C罗一起踢球。”

诺伊尔在整个过程中简直成了“第三者”，他不干了，于是这样评价自己：“我只是足球队，并不是某品牌的形象大使，更不是那种会穿着内裤在镜头前摆造型的人。相比红地毯，我更喜欢绿茵场。”

■记者 刘涛

一起来雪地里撒点野

本报攻略：长沙周边这些地方可以玩雪



图为大围山英华锋滑雪运动场

南方人到了冬天总有盼望下雪的习惯。等雪不如自己出去找雪，不久前，长沙沁园春户外运动俱乐部的20余名冬雪爱好者特地跑到“爸爸去哪儿”第一季拍摄地东北雪乡，花7天行程，痛痛快快地过足了雪瘾才回来。

大东北玩雪自然过瘾，只是路途遥远，周期过长，对于没有长时间远距离外出旅行计划的朋友们，长沙周边有什么短途的人造滑雪场所可以让大家止渴呢？



浏阳大围山滑雪最近

其实，就在离我们并不远的大围山国家森林公园，有我国最南方的滑雪场——大围山英华锋滑雪运动场。该滑雪场坐落于浏阳市东北部的大围山景区内的玉泉寺景区附近，海拔1500米，面积近10万平方米。最大的优势莫过于它距离长沙市区仅148公里，是距离长沙市区最近的室外滑雪场。该滑雪场在去年新增了雪圈道，可以进行男女老少皆宜的滑雪圈项目。不仅如此，还有从德国进口、造价不菲的“雪地单车”等你来玩，这个项目可不是国

内任何滑雪场都能体验得到的。

“每年11月下旬至第二年3月末为有效滑雪期，约120余天，这已经算得上是南方六省周期较长的雪场了。”大围山滑雪场的负责人告诉记者，“雪场包含了初级、中级、高级还有专业级雪道，任何水平的滑雪爱好者都可以来玩。”

九宫山滑雪还能泡温泉

九宫山滑雪场位于湖北省咸宁市通山县境内，距离咸宁市区约100公里，距离长沙约350公里。从长沙搭乘高铁到咸宁市，只需要1个小时。一般上班族可以提前订好车票与酒店，周五下班先前往咸宁市泡温泉放松，周六上午搭车到九宫

山滑雪场滑雪，周日返回长沙。行程比较轻松休闲，且价钱还不贵。

神农架滑雪场最大

如果要场地更大，且从长沙出发还算方便的滑雪场，那就数湖北省境内的神农架滑雪场了。该滑雪场在海拔2000米高的神农架酒壶坪，是华中地区最大的滑雪场，占地面积近70万平方米。由于海拔较高，气温较低，积雪周期也更长。虽然神农架滑雪场自然环境比较优越，但是距离长沙较远。不过，自从武汉到神农架开通了航班之后，从武汉到神农架只需要近1个小时行程，这样从长沙出发去神农架玩雪周期可大大缩短。

■记者 潘梁平



1月15日，大围山英华锋滑雪运动场每年一届的“野外滑雪节”将举行开滑式。本届滑雪节将持续至2月15日，期间将举办冰雪之夜、滑雪比赛、异装滑雪、滑雪教学等多项活动。

记者 童迪 摄

逆转胜卫冕冠军 羽超湘军耗得起

面对上赛季冠军，1月12日晚客场作战的湖南江湾队在先输一场的情况下并未气馁，用时4小时39分钟，以总比分3:2逆转广东世纪城。

在羽超赛制已经改革，单局11分，每场5局3胜，以期加快比赛节奏的情况下，湖南队在第四轮比赛中依然耗时良久。世纪城队在第一场混双中先下一城。随后，孙完虎和田厚威在男子单打中激战69分钟，最终孙完虎技高一筹以3:2险胜。第三场3对3，双方大战50分钟，最终湖南队以总比分2:1反超。第四场女单中，来自益阳的小将彭沁打满5局，用时51分钟不敌对手刘思怡。决胜场男子双打中，湖南队以3:2逆转战胜世纪城队。

■记者 叶竹

15年 01月 15日



sale

31% off



adidas

新春好礼 捷足先登
仅此一天
阿迪达斯全线鞋类69折

adidas



sale

● 本次活动仅限阿迪达斯指定店铺指定商品 ● 折扣商品如无质量问题，不可退换
● 活动详情和特价商品范围请咨询店员 ● 产品图片仅供参考，产品以实物为准